



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1100

13.04.2024 (135)

Michael Kühnen

A második forradalom I. kötet: Hit és küzdelem

13. rész

HARCOLJATOK A CIONISTA VILÁGPESTIS ELLEN

Ez talán a legnehezebb fejezet az írásomban. Nem azért, mert a téma túl bonyolult, hanem mert a háború vége óta a filozemitizmus (a zsidókkal szembeni barátság) hivatalosan is elrendeltetett. A zsidókérdés a legnagyobb és legszentebb tabu a demokraták hitvilágában, és jaj annak, aki ehhez hozzányúl. Ma Németországban a zsidók érinthetetlenek, úgyszólván törvényes védelem alatt állnak: nem érheti őket kritika, nem figyelik tetteiket, ritkán kerülnek bíróság elé, vagy legalábbis sokkal enyhébb büntetésre számíthatnak.

Az ötvenes évek végén, amikor a zsinagógák horogkeresztes akcióinak áradata szenzációt keltett, a rendszer bevezette a §130 - §131 Judenschutzparagraphen-t, amelynek maximális büntetési tétele öt év volt. Így ma Nyugat-Németországban könnyebb és kevésbé veszélyes autót feltörni, betörni vagy megerőszakolni egy lányt, mint megpróbálni leleplezni a cionista machinációkat a nyugati demokráciákban és különösen a BRD-ben. 1977. október 16-án egy rakás "antiszemita" plakátot talált a rendőrség egy általam vezetett gépjárműben. Bár nem lehetett bizonyítani, hogy én ragasztottam őket, tíz hónap börtönre ítélték próbaidőre felfüggesztve. A szövegnek egyáltalán semmi köze nem volt a zsidókérdéshez, hanem azok ellen irányult, akik 1946-ban a birodalmi kormány

tagjainak kivégzését tervezték, elősegítették, végrehajtották és végül végrehajtották. A szöveg így hangzott:

**1946. október 16-án a zsidó-bolsevik
alvilági emberiség meggyilkolta
a mi német birodalmi kormányunkat.
Azzal halt meg, hogy "Éljen Németország!".
Az életed - a halálod:
Elkötelezettségünk!
Kezdődik a csata!**

1978 nyarán **Wolf Dieter Eckartot** két év börtönre ítélték feltételes szabadlábra helyezés nélkül, elsősorban az NSDAP Barátai hírlevelében megjelent zsidóellenes cikkek miatt. Ezek olyan terroros ítéletek, amelyek bizonyára nem növelik a fiatal generáció bizalmát az állítólagos véleményszabadságban, és megerősítik meggyőződésünket, hogy a cionisták hosszú karja szinte mindenhová elér - a megszálló német bírósági termekbe is és különösen. Kockázatos tehát, amikor a "Küzdelem a cionista világpestis ellen" cím alatt bátran, őszintén és nyíltan foglalkozom a nemzetiszocialista mozgalom eme ellenfelével is.

Nem bánom, hogy tovább vagyok bezárva: **az igazságot ki kell mondani.**

Az ismert történelem - államférfiak, népek, tábornokok, háborúk és csaták, választási eredmények és konferenciák - mögött még mindig ott van a láthatatlan történelem. Ez a szürke eminenciások, névtelen tanácsadók, rejtett érdekcsoportok és nem utolsósorban a legkülönbélebb titkos társaságok története. Nehéz átlátni ezt a munkát, és csak néha-néha sikerül bepillantani ebbe az egyébként titkos küzdelembe

:

Aztán ámulva értesülünk a szabadkőművesek és a rózsakeresztesek titkos rendjeinek a cári udvarban való befolyásért folytatott küzdelméről, a csodaszerzetes Raszputyin hatalmáról az orosz politikára, a francia és a szabadkőművesek által kiváltott Illuminátusokról, akik az orosz februári forradalmat kirobbantották. Hallunk titokzatos és halálos esküvésekről:

Az olasz Carbonari halálos fenyegetésekkel befolyásolta III. Napóleon olasz politikáját, a - Fekete Kéz - szerb titkos társaság a szarajevói merénnyel kiváltotta az első világháborút, és névtelen hatalmi csoportok - Amerikában "bennfenteseknek" nevezik őket - irányították a korabeli nyugati politikát.

Maffia és Bilderbergerek, szabadkőművesek és CFR, illuminátusok és rózsakeresztesek, de az OAS, a Ku Klux Klan és a Thule Társaság is, ez csak néhány név e titkos hatalmi csoportok közül. A legerősebb és legbefolyásosabb

közülük azonban egy vallási közösségnek álcázott nép, amelyet egy csodálatra méltó közösségi érzés és a kiválasztottság gögös igénye tart össze. A legerősebb hatalom a háttérben, az árja újjászületés legszörnyűbb ellenfele - **a cionizmus!**

Az arab világ számára ez a kifejezés az idegen uralom, az elnyomás és a hódítás téveszméjének szimbólumává vált. Az ENSZ a világ államainak túlnyomó többségével együtt ünnepélyesen betiltotta a cionizmust. A cionizmus nem a zsidó nép törekvése arra, hogy saját nemzetállamot hozzon létre és tartson fenn Palesztinában, ahogyan azt mondják. Izrael állam csak blöff! Arra szolgál, hogy a cionizmus világméretű törekvéseinek biztos bázist nyújtson, és önmagában nézve egyáltalán nem életképes a világ zsidóságának és kiszolgálóinak támogatása nélkül.

A CIONIZMUST A VILÁG ZSIDÓSÁGÁNAK SZERVEZETT HATALMAKÉNT DEFINIÁLJUK!

A zsidókérdés elsősorban nem faji, hanem völkisch-kulturális probléma. Nem azért harcolunk az egyes zsidó ellen, mert zsidó! Számunkra a zsidó ugyanolyan ember, mint bárki más, amennyiben ennek megfelelően viselkedik! Mi azonban fenntartás nélkül ellenezzük a zsidó különjogokat és azt a cionista kísérletet, hogy idegen akaratot erőltessenek a nemzetekre.

Az első dolog, amit világosan és egyértelműen ki kell mondani: **A judaizmus nem vallás, hanem nép!**

Maguk a cionisták ezt mindig is nyíltan kinyilvánították. Így a németországi zsidó kisebbség sem tartozik a "vallásszabadság" fogalma alá. A vallásfelekezeti szabadsága nálunk teljes mértékben biztosított: A nemzetiszocializmus nem vallás, hanem világnézet, következésképpen lehet valaki jó német, legyen katolikus, protestáns, szabadgondolkodó, istenhívő vagy neopogány. Azt azonban nem tudjuk tolerálni, ha egy nép vallási közösségnek adja ki magát, és ezzel vissza akar élni a vallási toleranciával. Lehet például "német katolikusról" beszélni, de "német zsidóról" nem! A "német zsidó" egy "fekete penész" vagy egy "fehér néger".

A zsidó minden esetben - még ha Németországban született is, vagy ha németül beszél is - egy idegen nép tagja, tehát vendég, és ennek megfelelően kell viselkednie!

Ez a kijelentés összhangban van a cionista mozgalom minden nyilatkozatával:

Az embernek több nemzetisége is lehet, de csak egy néphez tartozhat! Ezért a zsidókérdés egész egyszerűen a megosztott lojalitás problémája. Nem tagadható, hogy a zsidók általában kivételesen tehetségesek és intelligensek. Mindig és

mindenütt sikerül elég gyorsan vezető pozíciókat és kulcspozíciókat elfoglalniuk, különösen az üzleti és kereskedelmi életben, de a politikában és az újságírásban is, és összetartozás-tudatuknak köszönhetően támogatják egymást, és maguk után vonzzák a többi fajtestvért.

Így ma azt látjuk, hogy szinte minden nyugati országban zsidók ülnek a hatalom karmai között - a legszembetűnőbb az USA-ban, és így természetesen legértékesebb gyarmatában, a megszálló Németországban is. Még ha feltételezzük is, hogy ezek a zsidók nem akarnak visszaélni hatalmi helyzetükkel, akkor is kérdés marad, hogyan viselkednének a zsidó (vagy izraeli) és a német érdekek közötti konfliktusban. Mindenki számára érthetőnek kell tűnnie, ha nem tetszik, hogy népünk politikájára és jövőjére jelentős befolyást gyakorolnak egy másik, idegen, talán még ellenséges nép tagjai.

Ez annál is inkább igaz, mert nem köztudott, hogy ki az, aki valójában zsidó, és ki az, aki nem. A mai zsidók, ha hatalmi pozícióban vannak, ritkán fedik fel magukat. A megosztott lojalitás problémája nem elméleti vagy erőltetett. Például Erik Burnenfeld, a CDU befolyásos politikusa egy izraeli újságnak írt cikkében:

"A következő évben is együtt fogunk maradni, amikor a lehető legjobbat akarjuk elérni a mi kis Izraelünk számára".

De aki azt feltételezi, hogy a németek és a zsidók között nem lehet érdekellentét, annak csak egy feltétellel van igaza: ha hajlandó politikáját a cionizmus eszméinek alárendelni! Nyilvánvaló, hogy a háború utáni összes kormánynak pontosan ez volt a politikája:

A diplomáciai kapcsolatok felvétele nemcsak milliárdos hódoltsági kifizetésekbe került nekünk "kárpótlásként" egy olyan államért, amely a második világháborúban még csak nem is létezett, hanem kezdetben a nagy arab nemzet hagyományos és értékes barátságába is, hiszen ezek a leigázási milliárdok lényegében megkönnyítették a zsidó állam gyors felépítését és céltudatos terjeszkedését.

Az izraeli hódításokat Bonn érthető "biztonsági érdekekkel" mentegette (ezt az érvet ugyanezek az urak nem fogadják el a német Wehrmacht 1941-es, Szovjetunió elleni megelőző csapására, holott a német támadás a szovjet hadvezér és későbbi ROA parancsnok, Vlaszov tábornok tanúvallomása szerint közvetlenül az orosz bevetésbe nyomult). Az ENSZ cionizmusról szóló határozatával kapcsolatban a BRD olyan bátorsággal állt ki a világ többi részének meggyőződésével szemben, amelyet a német érdekek védelmében oly gyakran fájdalmasan hiányolunk. A megszálló kormány elutasítja a diplomáciai kapcsolatok felvételét a PLO "Palesztinai Felszabadítási Szervezettel". A

legnagyobb sajtóvállalat - a Springer Verlag - kommentárjai és hírei a kiadó saját bevallása szerint - a háború utáni újságírás egyik legárnyékosabb alakja egyébként is - úgy olvashatók, mint a jeruzsálemi kormánynyilatkozatok. Mindez egyértelmű bizonyítéka a német politika szolgai alávettségének Izrael és a világzsidóság érdekeinek. Valószínűleg nincs olyan erős, de befolyását céltudatosan használni akaró kisebbség Németországban, mint az állítólag mindössze 30.000 németországi zsidó! Ezen változtatni fogunk!

A zsidóság nem olyan nép, mint a többi:

Több mint ezer éve hontalan, üldözött és megvetett, és csak két okból maradt fenn:

A zsidók a világon minden más népnél jobban ügyeltek faji tisztaságukra - alig voltak és vannak vegyes házasságok, és a vegyes házasságok vallási tilalmával szemben a nürnbergi faji törvények egyenesen liberálisnak tűnnek.

A vallás azt a bizonyosságot adta ennek az évszázadokon át elnyomott népnek, hogy felsőbbrendű a föld összes többi népénél - Isten választott népe! - és egy napon uralni fogja a világot. A szigorú engedelmesség, amelyet a vallási előírások a rabbik és az írástudók felé a közönséges zsidó számára előírnak - oda vezet, hogy a "Cion bölcsei" képesek népüket a nagy terv szerint vezetni, még akkor is, ha az egyes zsidóknak csak homályos elképzeléseik vannak a cionista politika értelméről és céljáról. A vallás adja meg a zsidó népnek azt a bizonyosságot, hogy Isten kiválasztotta, hogy egy napon a világot uralja. - A Cion bölcsei egy pontos tervet követnek, hogy most ténylegesen uralkodjanak ezen a világon. Így lett a cionizmus a világ csapása. A cionisták és tudatos és tudattalan segítők kulcspozíciókat foglaltak el, titkos társaságokat irányítanak, sajtóbirodalmakat alapítottak, kormányokat befolyásolnak, a nagyipart irányítják, és még a bolsevizmust is eszközként használják.

Bármilyen hihetetlenül is hangzik mindez. Aki valaha is konfliktusba került cionista érdekekkel - még ha csak véletlenül is - nagyon gyorsan megismeri ezt az erőt:

Egy cikk a "STERN"-ben, egy baloldali szerző színdarabja a frankfurti zsidó földspekulánsok machinációjáról, egy regény tervezett megfilmesítése, amelynek negatív szereplője zsidó, egy kormánytag beszéde a palesztin nép születési jogáról - azonnal érezni a cionisták hatalmát:

STERN bocsánatot kért, a darabot nem forgalmazzák tovább, a regényből nem készült film, és így tovább. Jegyezzük meg, az érintettek bizonyára nem voltak antiszemiták, de ez még világosabban mutatja, mint a nemzetiszocialistákkal

szembeni magatartás, akiknek egyébként is külön törvények szerint kell élniük, hogy milyen erős ezeknek az idegeneknek a kitartóan tagadott hatalma!

A cionista politika és a Cion bölcseinek titokzatos jegyzőkönyvei közötti megfelelés megdöbbentő és elgondolkodtató. Ezek a cionista jegyzőkönyvek alkotják a történelem leghíresebb antiszemita könyvét; szinte mindenki hallott róla, kevesen olvasták. A cionisták azt állítják, hogy hamisítvány, mégis világszerte betiltották - véleményem szerint ez nem a jó lelkiismeret jele.

A Cion bölcseinek jegyzőkönyvei állítólag az 1897-es bázeli I. cionista kongresszus tanácskozásainak leirata, amelyen állítólag a zsidó világuralom megvalósításának tervéről döntöttek. Az írás hitelességéről nem kívánok nyilatkozni, mivel nem rendelkezem megfelelő ismeretekkel, de helyesnek tartanám, ha újra szabadon megvásárolható lenne, hogy a "felelős" állampolgárnak lehetősége legyen saját véleményét alkotni erről a titokzatos könyvről, amelyről **Henry Ford** egyszer lényegében azt mondta:

"Nem érdekel, hogy a jegyzőkönyvek valódiak vagy hamisak. Csak azt tudom, hogy az események úgy zajlottak le, ahogyan ott leírták."

A cionizmus végső célja mindenesetre egyértelműen a világuralom, az "egy világ" koncepciója - És a cionistáknak valóban sikerült sokkal közelebb kerülniük ehhez a célhoz, alig egy évszázaddal a bázeli kongresszus után. A cionizmus hatalma óriási!

Természetesen a nyugati demokratikus társadalmak nagyon érzékenyek a cionista befolyásra, de a cionisták kezdetben még a kommunizmusban is ideális eszközt találtak hatalmi törekvéseikhez. A világuralom felé vezető úton azonban mindig volt egy nagy akadály, amely nagyrészt immunisnak bizonyult a cionisták módszereivel szemben. Itt csak átmenetileg sikerült kulcspozíciókat elfoglalniuk, a demokratikus eszmék még ma is kevésbé találtak elfogadásra, a marxizmust hevesen elutasították és elutasítják. Ennek akadálya volt, egy nagy, társadalmilag és gazdaságilag többnyire a haladás élvonalába tartozó nemzet, amely meg akarta őrizni saját lényegét a keleti és nyugati hatásokkal szemben, és amely érzékenyen reagált a fokozatosan erősödő cionista hatalmi pozícióra. Ez az akadály Németország volt!

Németország nélkül, hogy akarta volna, a század eleje óta a valódi ellenfél szerepébe nőtt bele - és mindenekelőtt nélkül, hogy tudott volna róla. Ez a tanácstalanság lett a vesztünk; a Németország elleni cionista harcnak ez a tudatlansága okozta közelmúlt történelmünk nagy katasztrófáit, és tart minket ma is a teljes függőség és alárendeltség állapotában. Pedig nem nehéz megérteni:

Az eredeti, minden nemzet számára természetes antiszemitizmust - mint természetes védekező reakciót valami idegen, fenyegető dologra - a cionizmus fokozatosan legyőzte, a nyugati demokráciákban átneveléssel, a rendkívül zsidóellenes Oroszországban erőszakkal - csak Németországban nem sikerült úrrá lenni a cionizmuson. Ezért sodorta a cionizmus Németországot két világháborúba!

Az első világháborúban ezt II. Vilmos is megerősítette hollandiai száműzetése idején. Az 1933-as és 1939-es zsidó hadüzenetek a nemzetiszocialista Németország ellen, amelyeket a Zsidó Világkongresszus mondott ki, Anglia hadüzenete, amely nyilvánvalóan csak ürügyként használta Lengyelországot - amint azt a szintén megszálló Szovjetunióknak való hadüzenet megtagadása és a szövetséges lengyel száműzetésben lévő kormány későbbi elárulása kellőképpen bizonyítja -, valamint az USA belépése a háborúba szintén világos beszédet mond a második világháborúra.

Az első világháború után azonban úgy tűnt, hogy a németországi cionizmus elérte célját. Valójában a zsidók rendkívül magas aránya az 1918. novemberi felkelés vezetésében, amely a még harcoló front feloszlásához és így végső vereségéhez vezetett, még a jó szándékú megfigyelőket is meglepte. Gyakran hangoztatják, hogy a zsidók a fronton is megtették kötelességüket - sőt, voltak lovagkeresztesek és más magas kitüntetések kitüntetettjei is -, de nem tagadható, hogy a fronton és a színpadi és a hazai fronton elfoglalt kitérő posztokon a zsidók aránya között feltűnő aránytalanság van, nem is beszélve a már említett, 1918-as befejezett árulásban való részvételről.

Nem lehet félresöpörni azt a tényt, hogy a cionisták voltak felelősek a hazai front összeomlásáért, a cionisták voltak azok, akik a versailles-i diktátum elfogadását szorgalmazták, és így a szolgaság évtizedeit tervezték. Cionisták voltak azok, akik vezető szerepet vállaltak a spártai felkelésben. Cionisták adták a lökést a KPD megalapításához. Cionisták voltak azok, akik elindították a müncheni Tanácsköztársaságot. Hamarosan kiderült, hogy a weimari köztársaság cionista gyarmat volt, "zsidó köztársaság" - ahogy a német hazafiak mondták, akik - érthető keserűségükben - nem tettek különbséget az egyes zsidó és a cionista fenyegetés között, ellentétben velünk ma. A cionisták irányították a demokratikus és marxista pártokat és a szakszervezeteket, kormánytagok voltak, nagy kiadóházak tulajdonosaiként uralták a kulturális életet.

(1979.3.6-i kiegészítés:

Az akkori zsidó befolyással kapcsolatban nem kisebb személy, mint a Zsidó Világkongresszus hosszú távú elnöke, **Nahum Goldman** írta a ZEIT 1979.

január 26-i számában:

"A négy legfontosabb banknak - Deutsche Bank, Dresdner Bank, Handelsgesellschaft és Discontgesellschaft - zsidó igazgatói voltak, a három legnagyobb napilap - Berliner Tageblatt, Vossische Zeitung és Frankfurter Zeitung - zsidók tulajdonában volt, és többnyire zsidók szerkesztették, a két legbefolyásosabb német folyóiratot - Fackel és Weltbühne - zsidók vezették. ")

A cionisták - úgy tűnt - a győzelem küszöbén álltak. És mégis sikerült megtörniük a cionista hatalmat Németországban. Ez reményt adhat nekünk, amikor sok elvtársunk egyszer kétségbeesik ellenségeink hatalmas fölénye láttán. A nemzetiszocializmus volt korunk első nagy anticionista mozgalma. A nemzetiszocializmust elítélik egy olyan politikáért, amely ma a világ államainak többsége, az egész arab nemzet és sok becsületes és anticionista baloldali helyeslését találná meg. A német újjászületéssel, nemzetünk ébredésével a német nép ismét döntő akadálya lett a cionista világuralmi terveknek. A zsidó hadüzenet azonnali volt, a második megsemmisítő háború kitörése hazánk ellen csak idő kérdése volt.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenmord, Vertreibung, Verfolgung und Verdrängung haben nicht ausgerottet, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind unerschütterlich treu und Kampfbereit, um jeden Schaden zu beheben, den die Erbsünde unserer Väter verursacht hat. Die Bewegung ist zwar wieder geboren, aber die Größe der historischen Verluste ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die europäische Gegenwart ist aber nicht, wie Villanowad - gegen alle unsere Väter (?) - zu beklagen. Seine Mord und Ermordung, Chrenkling und Kammernichtung.

Ob "Lager" oder "Lager", ob im Weltkrieg oder im Stromkrieg, ob auf Propagandaplakaten, in der Luft oder auf einem Bildschirm, immer auf dem Weg zum Sieg, immer auf dem Weg zum Sieg!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásnak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.morningthecient.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút aknázása. Az ember információt keres egy dolgról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni. Ismét az internetek



the **NEW ORDER**

Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (133)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and extermination.

Whether "Lager" or "Lager", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!